

ЗВІТ
про здійснення державної регуляторної політики
Тиврівською районною радою у 2012 році

Регуляторна діяльність Тиврівської районної ради здійснюється відповідно до основних принципів державної регуляторної політики, визначених Законами України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування», Указом Президента України «Про невідкладні заходи щодо державного регулювання господарської діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» та іншими нормативно-правовими актами.

Розпорядженням голови Тиврівської районної ради від 13.01.2011 року № 9-р створено «Робочу комісію з питань прискореного перегляду регуляторних актів» (далі за текстом Робоча комісія).

Робоча комісія працювала над розглядом регуляторних актів 2012 року в результаті роботи сформовано перелік – № 1 регуляторних актів, що відповідають принципам регуляторної політики відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», до якого увійшло 2 регуляторних акта. Відповідно до затвердженого плану – графіка, протягом 2012 року проведено 2 базових відстеження результативності регуляторних актів. Звіти про результати даних відстежень оприлюднені на веб-сайті районної ради в розділі «Регуляторна діяльність». Складено три протоколи засідання Робочої комісії.

На веб-сторінці районної ради в розділі «Регуляторна діяльність» створено діючий реєстр власних регуляторних актів.

Планування регуляторної діяльності.

З метою забезпечення принципу ефективності регуляторної діяльності та відповідно до вимог ст. ст. 7, 10, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» районною радою затверджений у встановленому порядку та з дотримання визначених термінів план підготовки проектів регуляторних актів районної ради на 2012 рік та план-графік здійснення відстежень результативності дії регуляторних актів на 2012 рік з послідуочим їх оприлюдненням на веб-сайті районної ради в розділі «Регуляторна діяльність».

У разі потреби у прийнятті регуляторних актів які не увійшли до річного плану підготовки проектів регуляторних актів районної ради, забезпечується внесення змін до нього.

Підготовка проектів регуляторних актів.

Підготовка проектів регуляторних актів районної ради здійснювалась із дотриманням принципів, доцільності, збалансованості, достатності, послідовності, передбачуваності регуляторної діяльності та відповідності нормативного регулювання.

Так, з початку 2012 року підготовлено 2 проекти регуляторних актів – рішення районної ради, а саме:

- рішення 9 сесії районної ради 6 скликання від 05.01.2012 року № 170 «Про Порядок передачі в оренду майна, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району» щодо регулювання передачі в оренду майна, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району;

- рішення 14 сесії районної ради 6 скликання від 16.08.2012 року № 244 «Про затвердження методики розрахунку плати за оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад району та пропорції її розподілу» щодо регулювання передачі в оренду майна, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району.

З метою визначення доцільності прийняття регуляторних актів, одержання зауважень і пропозицій, проекти рішень разом із аналізами їх регуляторного впливу, звіти про відстеження результативності регуляторних актів були оприлюднені шляхом розміщення на веб-сайті районної ради в розділі «Регуляторна діяльність», проводились обговорення цих регуляторних актів на засіданні постійної комісії районної ради з питань проведення економічних реформ, регулювання комунальної власності та приватизації, благоустрою, комплексного розвитку населених пунктів.

Отже, при прийнятті цих регуляторних актів враховані пропозиції, які надійшли до районної ради.

Дія регуляторних актів.

За період дії рішення 9 сесії районної ради 6 скликання від 05.01.2012 року № 170 «Про Порядок передачі в оренду майна, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району» щодо регулювання передачі в оренду майна, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району та рішення 14 сесії районної ради 6 скликання від 16.08.2012 року № 244 «Про затвердження методики розрахунку плати за оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад району та пропорції її розподілу» скарг від суб'єктів господарювання, пов'язаних із введенням в дію вказаних рішень, не надходило.

Таким чином, введення в дію регуляторних актів – дозволило привести у відповідність до вимог чинного законодавства України орендні відносини, більш ефективно і раціонально використовувати майно, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району, вдосконалення процедури розрахунку і порядку використання плати за оренду нерухомого майна та розмірів орендних ставок за використання вказаного майна.

Дані регуляторні акти забезпечують баланс інтересів суб'єктів господарювання та орендарів нерухомого майна, що є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Тиврівського району.

Прийняті, протягом 2012 року районною радою, регуляторні акти не скасовувались, оскільки були підготовлені та прийняті з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Робота щодо реалізації вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» в районній раді знаходиться на постійному контролі.